

牵手 元宵节·情人节系列活动

元宵相亲会征集百名单身

本科及以上者请拨打本报热线 67659999 报名

每逢过年的时候,家里的未婚男女就自然而然地成为家族关注的焦点,平日里常电话“逼婚”的父母亲,有的甚至年前就下了最后通牒“不带对象来不许回家”,这令众多单身男女回家过节如过“年关”。为了躲避七大姑八大姨的盘问和劝说,不少大龄青年春节不敢回家,一个人孤孤单单地在外过年。2月9日晚,元宵节之夜,本报携手“昭元之爱”一起为你圆一个爱情梦,给至今单身的你创造一个“牵手”的机会。我们期待你参与。

晚报记者 董洪刚 李丽君 詹莉莉

父母逼婚,大龄青年春节怕回家

小静老家在信阳,是家里的独生女,父母的掌上明珠。按理说,在郑州工作的她一年到头跟父母在一起的机会很少,春节回家应该好好陪陪二老。可是父母就她这么一个女儿,都希望她早日成家,才好安心。母亲不厌其烦地催她抓紧,说是“女孩年龄越大择偶标准就会越低”。一想到父母的催促、亲戚邻居的热心,小静就觉得压力很大,回家的念头就烟消云散了。

今年30多岁的张明(化名)家在豫南农村,父母每次给他打电话都要问找对象的事,劝他别太挑,差不多就坐下来把婚结了。张明的弟弟孩子都2岁了,因此30岁出头还单身的张明成为父母的一块心病。张父甚至在去年过年时就给他下“最后通牒”,无论如何也要在今年春节把女友带回家见面。“父母上了岁数,他们的心情我能理解,可是感情这事真的勉强不来,过年回家觉得没法跟父母交代,心理压力挺大。”张明无奈地说。

“其实并非我不想家,不愿意跟父母一起过年,而是因为每次回家过年,二老总是催促我找对象结婚,搞得心里很烦。”今年28岁的小敖这样说。

元宵节相亲派对邀单身的你参与

元宵节历来是我国约定俗成的“观灯赏佳人”之日,今年2月9日的元宵节不仅是盛大的狂欢节,还是男女青年甜蜜幽会表达纯真爱情的中国“情人节”,而2月14日是西方“情人节”,短短一周两个情人节。

2月9日晚,元宵节之夜,本报将携手“昭元之爱”一起为你圆一个爱情梦。大家一起畅谈交流一起互动游戏,一起欢歌笑语,给单身的你创造一个“牵手”的机会。

本次活动共征集单身男、女各50人参加爱情牵手相亲派对,凡是具有大学本科(含

本科)以上学历,至今仍单身的男、女读者均可报名参加。

你的幸福源自你的参与,也许你的她/他就在这100个人里,这个元宵之夜也许将成为你一生的回忆。凡是符合条件的男、女单身不要再犹豫,幸福就在你的身边,赶快报名吧。

2009年,我们牵起手来,一起告别孤单。赶快行动起来!你可以拨打本报热线67659999,也可以拨打“昭元之爱”热线66035805,从今天开始报名,报名截止到2月8日。我们期待你参与。

征集

说说你的心里话

郑州市八院心理专家高新立说,随着社会经济的发展,城市生活节奏的加快,不少年轻人面临着较大的生活压力,因此晚婚也逐渐成为普遍现象。由于父母和子女之间文化、生活理念及生活环境等差异不能理解,这就需要年轻人耐心地与父母沟通。既让他们知道没找到合适对象的原因,又要让他们知道自己一直在努力,以消除老人的顾虑。只要沟通的桥梁搭好了,回家过年就不再是“剩女剩男”的心病。

如果你还是单身,如果你希望找到另一半,如果你失败过多次,如果你曾经历过挫折,现在过上幸福的婚姻生活……不妨说说你的心里话。我们一起说说爱情、婚姻和家庭,一起帮你分析,找到如意的另一半。

本报热线 67659999,QQ407659842,我们期待你的来电。

七里河城中村改造地 18日将挂牌出让

晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日,记者从市国土资源局获悉,管城区七里河村城中村改造用地将于18日挂牌出让,该地块至少要建766套廉租房。

据了解,该地块位于中州大道以东、机场高速公路以西、航海路两侧,面积约328.731亩。土地主要用途是城镇住宅,建筑限高在100米以下。也有少量土地用于建设商务、金融建筑,建筑限高在80米以下。竞买保证金为1亿元,投资总额在32亿元以上。本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

根据规划,该地块上配套建设的商品住宅,90平方米以下所占比例至少要达到总面积的70%,并且其中60平方米以下所占比重不能低于配套商品住房建筑总面积的30%。根据市政府相关要求,取得该地块的开发企业,至少要提供45976.6平方米的廉租房。如果按照每套廉租房60平方米测算,至少要提供廉租房766套。



森林公园篝火闹新春

2月4日是我国农历二十四节气的立春,郑州国家森林公园大众生态园举行了“庆立春、迎小年”的群众活动,有打春牛、转牛运的仪式,有皮影戏、锣鼓、武术等民间文艺表演,但最激动人心的还是傍晚时分举行的篝火晚会,游客手拉手围着篝火载歌载舞,把闹春活动推向了高潮。

晚报记者 张翼飞 文/图

【春运第25日】

春运公铁客流平稳 机场客运连创新高

晚报记者 王菁 通讯员 曲育红 郑文鹏

本报讯 昨日是正月初十,春运第25天,记者从有关部门获悉,我省春运客流持续平稳,公铁客流紧张的方向依旧为向西、西南、江浙一带城市。郑州机场今年春运客流量连连走高,元月创下“开门红”的好成绩。

公铁客流平稳 东西南城市客流集中

昨日郑州火车站全天发送旅客9万余人,热门车票依旧为发往乌鲁木齐、广州、东莞、江浙一带务工城市的车次。

郑州汽车中心站客流平稳,14时,中心站启用地下候车厅,将苏州、杭州、福州等旅客较多的班线引导到地下候车厅。中心站全天共发送旅客3.6万人,主要以务工流为主,客流方向主要集中在江浙、广东、福建以及山东、湖北等地。目前,中心站运力充足,加班车随时待命,售票窗口全部打开,保证旅客随到随走。

机场客流连创新高 1月实现开门红

1月,郑州机场顺利实现“开门红”,进出港旅客达到577417人次,比去年同期增长42.25%,平均每天达到18626人次。

截至目前,郑州机场与国内通航城市达到43个,国际与地区城市2个。郑州机场航班放行正常率去年8、9、10、11、12月连续5个月位居全国同类机场第一;拥有了第一家基地总部航空公司。成功引进了全国最大的支线航空——鲲鹏航空公司总部顺利落户郑州,进一步扩大了郑州机场的支线网络;一年开通了机场至信阳、洛阳、焦作、安阳、新乡、南阳、商丘、驻马店、许昌、平顶山等10地市的民航客运班车,初步形成了以郑州机场为核心,覆盖全省的地面客运网络。

四川旅客给郑州人发来感谢短信

晚报记者 王菁 通讯员 杨雅坤 刘晓宁

本报讯 昨日,郑州新郑国际机场安检站的一名安检员收到旅客发来的一条短信:“很不好意思!给你添了这么多的麻烦,你的诚信让我看到河南人民的真诚和善良。我真的很感谢你们,有机会我肯定还会来。”

事情的经过是这样的:1月16日,一名四川籍旅客在办理行李托运过程中,安检员通过X光机图像查出该旅客行李中有一个ZIPPO打火机。

安检员随即告知该旅客,按照规定,乘坐飞机禁止随身携带和托运打火机,需要办理寄存或交朋友送回。该旅客情绪紧张且激动,他说这个打火机对他很重要,它是在汶川地震遇难的挚友送给他的,是朋友留给他的唯一的念想。安检员了解到这一情况后,他让旅客先乘机回家,他承诺通过快递帮助旅客寄回打火机。后来安检员就接到那位旅客发来的致谢短信。

精品网站制作 60101744

留学澳大利亚 IDP 办理赴澳大利亚留学手续,为什么不选择IDP澳大利亚教育国际开发署呢? 源自澳洲--澳大利亚三十七所公立大学共同拥有的全球性教育推广机构; 全面代理--直接代理澳洲所有大学,涵盖研究生、本科、TAFE、高中及语言等全部课程; 服务完善--在悉尼、墨尔本、佩斯和布里斯班等澳洲主要城市均设立学生服务办公室; 高效快捷--办理入学申请和签证申请高效快捷,费用合理; IDP郑州办公室由IDP与河南省诚信出国服务有限公司共同组建,是IDP在河南地区的唯一代表机构。 咨询电话: 0371-66619999 63355999 网址: www.idp.com/china 地址: 郑州市紫荆山路60号(与商城路交叉口)金成国贸大厦1008室

我省百余人士将赴台交流考察 普通游客游台湾还得等等

晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日,记者从省旅游局了解到,我省旅游界人士赴台交流考察团首航包机将于2月8日从新郑机场起飞,来自全省各地市的旅游局局长及旅行社、景区、酒店负责人等百余人将在台进行为期8天的交流考察。

据了解,此次活动是省旅游局应台湾观光协会邀请而组织的,在8天的交流考察过程中,考察团将与台湾方面交流两地旅游行业的管理理念和管理经验,探索两地旅游企业发展

的方式与途径,考察台湾地区旅游企业的设施建设和营销模式,对台湾地区的旅游景区点和接待设施进行踩线,为豫、台两地游客互访进行技术层面的相互交流和磋商。

省旅游局行业管理处负责人昨日告诉记者,这次去的考察团是商务团,不是普通的旅游团。目前,国家旅游局已经将相关文件报送国务院,估计最快在3月初即可公布我省获准经营台湾旅游线路的旅行社名单,届时我省游客就可通过具有合法资质的旅行社组团去台湾旅游。